

A piacon tartották az öregdiák-találkozót

HÉVÍZ A fürdőváros termelői piacán tartotta öregdiák-találkozóját a bajorországi Kastl községben működött gimnázium alumniegyesülete. Az iskola, amely 1958 és 2006 között létezett, évtizedeken keresztül a szabad világ egyetlen magyar iskolája volt.

A mai alumniegyesület elődje 1972-ben alakult, és egy ideig az oda járt magyar diákok érdekképviseletként működött. Az iskola megszűnése után az öregdiákok egy csoportja kötelességének érezte, hogy újjáélessze az egyesületet, s megkezdődött az öregdiák-találkozók sorozata is.

Hévíz immár hatodik alkalommal adott otthont e programnak, amelynek nyitányán Naszádos Péter, a fürdőváros megválasztott polgármestere azt mondta: minden város számára fontosak a kapcsolatok, éppen ezért a jövőben, „a nyugati nyitás” jegyében, kiemelkedően lényegesek lesznek számára a német szálak, amelyek akár az itteni diákok számára külföldi tanulmányok lehetőségét jelenthetik, s

az alapítók szerették volna a volt gimnázium szellemi és tárgyi hagyatékát meg-, illetve a jövő generációi számára átmenteni. Ebben a szellemben ébresztették fel Csipkerózsika-álmából az egyesületet, amelynek elsődleges célja a volt „kastlis” diákok összefogásának elősegítése, a kapcsolatok ápolása és találkozók szervezése. A nonprofit szervezet emellett felvállalja az egykori magyar gimnázium tárgyi hagyatékainak gondozását is.

Nemes József, az alumniszervezet alelnöke úgy folytatta: 2007 óta rendeznek „kastli törzsasztal-találkozót”, például Budapesten, Münchenben, Frankfurtban, Nürnbergben, s évente megtartják balatoni programjukat, az utóbbi fél évtizedben Hévízen. Hozzátette, 2010-ben értékteremtő és magyarságmegőrző munkájukért a Burg Kastl Magyar Gimnázium bekerült a „magyar szellemi élet láthatatlan múzeumába”.

– „A múlt a jövőért akcióban”, „Segítsünk, ahogy minket is segítettek” mottóval minden évben nagyszabású



Vezetők és segítők a megnyitó után, Sebők András (balról), Schmidt Károly, Nemes József, Madzin Hajnalka és Naszádos Péter

FOTÓ: PÉTER B. ÁRPÁD

persze azt is, hogy az egykor ott végzetek évről évre Hévízen találkozzanak.

– Azt reméljük, akik el látogatnak hozzánk, éljenek bárhol is a világban, jó híret viszik a városunknak – fogalmazott Naszádos Péter.

Az öregdiák-találkozó kezdetén Schmidt Károly, a Burg Kastl Alumni Egyesület elnöke lapunknak felelevenítette,

gyűjtési akcióval határon túli magyar iskolákat és diákokat támogatunk, például Munkácson, Gyimesfelsőlokon, Nagybecskereken és Rimaszombatban. Emellett az elmúlt időszakban 300 kórházi ágyat juttattunk el Cegléd és Szolnok egészségügyi intézményébe, illetve egy szegedi időotthonba – részletezte Nemes József.

PBA